

2025年7月23日

各 位

会社名: 株式会社ウェザーニューズ 代表者名: 代表取締役社長 石橋 知博

(コード番号: 4825 東証プライム)

問い合わせ先: コーポレートコミュニケーショ

ングループ

(TEL: 043-274-5536)

(追加)「2025年5月期 決算短信 [日本基準] (連結)」の一部追加について

2025年7月7日に開示いたしました「2025年5月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部に追加がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

【追加の理由】

「2025 年 5 月期 決算短信 [日本基準] (連結)」の公表後に、「(会計方針の変更に関する注記)」の記載が漏れていることが判明したため、これを追加するものです。 今回の追加による決算短信の数値等の訂正はありません。

【追加箇所】

・14 ページ 4. 連結財務諸表及び主な注記 (5)連結財務諸表に関する注記事項 (会計方針の変更に関する注記)

【追加内容】

(5)連結財務諸表に関する注記事項 (会計方針の変更に関する注記)

(「法人税、住民税及び事業税等に関する会計基準」等の適用)

「法人税、住民税及び事業税等に関する会計基準」(企業会計基準第27号 2022年10月28日。以下「2022年改正会計基準」という。)等を当連結会計年度の期首から適用しております。 法人税等の計上区分(その他の包括利益に対する課税)に関する改正については、2022年改正会計基準第20-3項ただし書きに定める経過的な取扱い及び「税効果会計に係る会計基準の適用指針」(企業会計基準適用指針第28号 2022年10月28日。)第65-2項(2)ただし書きに定める経過的な取扱いに従っております。これによる連結財務諸表への影響はありません。

以上